



190 rue Robert Schuman - 50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12 - Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr



Hi-Viz Chainsaw Protective Trousers HVP3A

96-104
76-182
EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016

Approved by notified body: SATRA (No. 0321)
Product code: HVP3A
Made in PVC
Manufacturer Data:
Weight of garment:
Batch number:
Materials:
Shell: 100% Polyester
Protective material:
100% Polyester
Lining: 100% Polyester
3M Reflective Tape

Wash by machine or hand in cold water. Hang to dry.

Attention:
When protective material is damaged, garments must be discarded.
Quand le pantalon est endommagé il doit être mis au rebut

TEST HOUSE:
Organisme Certificateur - Test Institut - Centro di collaudo - Laboratorio de prueba
Certificering - Examen i laboratoriu - Laboratoriu certifikace - Zkušební ústa
Hivatatos tesztelő

MANUFACTURER:
Fabricant, Hersteller, Produttore, Fabricante, Fabrikant, Fornitore, Producent, Vyrábce, Gyártó

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN USER INFORMATION

Personal protective equipment with cut protection

The products have been tested in accordance with EN 381-5:1995 for Class 3 performance (protection at linear chainsaw speeds up to 28 m/s) and EN ISO 20471:2013+A1:2016 Protective Clothing – High visibility warning clothing for Class 2. The products are not designed to offer protection to the wearer against any other hazard e.g. against welding, chemicals, contact with electrical current.

EN 381-5 Design A Class 3 - Refers to item numbers HVP3A, HVSA3A, and HVJA3A Chainsaw Protective Trousers, Bib trousers and Legging with all round leg protection and Protection approximately 20cms upwards from the crotch with a gap of no more than 3cms in the middle.

EN ISO 20471:2013+A1:2016 Protective Clothing – High visibility warning clothing This high visibility garment must not be modified. It must be kept clean to be effective. Replace the garment if permanently stained or faded, or otherwise damaged. Regular comparison against a new garment is recommended. The aftercare instructions must be followed as improper treatment may alter the garment's performance. The index number refers to the area of visible material (1 to 3 - where 3 is highest class of conspicuity) Limitations of use: this garment should be worn fastened at all times to provide optimum conspicuity.

TEST HOUSE:
Organisme Certificateur - Test Institut - Centro di collaudo - Laboratorio de prueba
Certificering - Examen i laboratoriu - Laboratoriu certifikace - Zkušební ústa
Hivatatos tesztelő

SATRA Technology Centre, Wyndham Way, Telford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, United Kingdom. Notified Body no 0321.

MANUFACTURER:
Fabricant, Hersteller, Produttore, Fabricante, Fabrikant, Fornitore, Producent, Vyrábce, Gyártó

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

accidental contact with a hand held chainsaw machine. However, always remember that no em of PPE can provide full protection and care must always be taken while carrying out the risk related activity;

Warnings:
1. Personal protective equipment cannot provide absolute protection against injuries when using a chainsaw, Trousers do not offer protection against all risks. The degree of protection depends on a large number of factors (for example chainsaw speed, engine torque, angle of impact between guide bar and fabric, working posture crouched/standing, etc.)

This protective garment cannot replace a safe working procedure. Improper chainsaw use can lead to accidents. Users must observe safety regulations specified by the relevant authorities (i.e. Employers Liability Insurance Association) and the safety advice given in the chainsaw owner's manual.

2. Protective clothing requires special care and should be cleaned on a regular basis. Weekly cleaning is recommended if the garment is used daily and moderately dirty. Clean the garment immediately after wearing if very dirty. Resin, oil and fuel stains can have a detrimental effect on the functionality of the protective garment. Wash using a commercial detergent. Add a tablespoon of degreasant (soap) to the detergent if very dirty. To preserve the safety function of the protective garment, reshape when wet after each washing.. Excessively high washing temperatures or tumble-drying reduces the protective function and causes garment to shrink.

3. Avoid any contact with sharp or pointed objects (saw chain, thorns, metal tools, etc.) or aggressive substances such as acids, oil, solvents, fuel, animal faeces, etc.) to prevent damaging the material. Do not expose garment to extremely hot objects (exhaust, etc.) or other sources of heat (fire, ovens, etc.). Clean garment as described before further use.

Care instructions:
40° Normal wash, moderate spin max. 700 rpm, no ironing, no chlorination, do not tumble dry, do not dry clean. The lifetime will also depend on usage, care, storage etc.

Ageing:
Cut protection materials are subject to ageing. When used in professional forestry, the maximum working life of this garment lies between 1 to 1.5 years. In the non-professional sector this garment may be used for a period up to 3 years. In both cases this is equivalent to around 25 mandatory wash cycles after wearing. However, the frequency of washing depends on the exposure to dirt and intensity of use. When in doubt, the garment should be replaced with a new one.

Disposal:
Dispose of this garment appropriately at the end of its life – textile materials may be re-cycled.

Criteria for replacement:
Never use a garment where the cut protection fabric has been damaged or altered in any way! Do not use the garment if parts thereof have been damaged or altered by other means.

Choosing the right size:
Generally, it is important to select garments that do not interfere with the work procedure. At the same time, the garment should not be too wide, to minimise the risk of interference for example by catching on objects. The size of these products is marked on a label attached inside and they are available in the following sizes: XS(1.3KG), S(1.4KG), M:(1.5KG), L(1.6KG), XL(1.7KG), XXL(1.8KG), XXXL(1.9KG), 4XL(2.0KG)

Storage and maintenance:
This protection garment is safely packed into a synthetic bag. Store the garment in a dry and well-aired room. Avoid extreme temperatures, contact with liquids or UV-radiation (for example in shop windows). (For maintenance recommendations, see items "Warnings, Criteria for replacement")

Explanation of the pictogram and the protection classes (see image 2) :
EN 381-5 Design A Class 3
The pictogram according to ISO 7000 indicates that this product provides cut protection against chainsaws. (Performance rating: Protection class 1 = 20 m/s, Protection class 2 = 24 m/s, Protection class 3 = 28 m/s chain speed) EN ISO 20471:2013+A1:2016 Protective Clothing – High visibility warning clothing The index number refers to the area of visible material (1 to 3 - where 3 is highest class of conspicuity).

Information regarding materials that may cause allergic reactions:
The materials used in this product are not known to cause harmful reactions.

Ergonomic restrictions:
This garment is not known to have a general negative effect on the ergonomics of the work procedure. However wearing this garment at very high ambient temperatures is expected to have a negative effect on the wearer.

Information applies especially to the following articles and article numbers:
Labelling:

The present garment has been labelled as follows: HVP3A, HVSA3A and HVJA3A
Carefully Read these instructions before use product
This product is designed to minimise the risk of/provide protection to the legs against accidental contact with a hand held chainsaw machine. However, always remember that no em of PPE can provide full protection and care must always be taken while carrying out the risk related activity;

This product is designed to minimise the risk of/provide protection to the legs against

garment fits properly.
Use restrictions:
The composition of the garment materials implies that it must not come into contact with fire or hot or glowing objects.

Storage and maintenance:
Always treat the garment according to the instructions. The garments should be stored like normal clothing. There are no special storage requirements.

Compatibility:
To optimise protection, in some instances it may be necessary to use these products with suitable protective boots, gloves, helmet, and ear defenders. In this case before carrying out the risk related activity consult your supplier to ensure that all your protective products are compatible and suitable for your application.

PSA für Förster
Die Produkte wurden getestet nach En 381-5: 1995 für Leistung der Klasse 1 (Schutz bei Geschwindigkeiten von bis zu 28 m/s lineare Kettensäge) und ISO 20471:2013 + A1:2016 - hohe Sichtbarkeit der Klasse 2 Schutzkleidung. Die Produkte sollen nicht den Träger vor allen Gefahren zum Beispiel gegen Schweißen, Chemikalien, Kontakt mit elektrischem Strom zu schützen.

EN 381-5 Design Klasse C 1 - bezieht sich auf die Nummern der Artikel HVP3A, HVSA3A und HVJA3A Hosen zum Schutz der Sägekette, Overalls und Leggings mit alles rund um Beinschutz an die Spitze der Schrittlänge mit Abstand nicht mehr als 3 cm in der Mitte ca. 20 cm.

IN ISO 20471:2013 Schutzkleidung, Hochsichtbare Warnkleidung
Diese Warnkleidung sollte nicht geändert werden. Es muss um wilkamsam zu sein. Ersetzen Sie das Kleidungsstück so dauerhaft verschmutzt, beschädigt oder verblasst. Wir empfehlen einen regelmäßigen Vergleich mit einem neuen Gewand. Follow-up-Anweisungen. Schlechte Behandlung kann die Leistung das Kleidungsstück Gewebe beeinträchtigen. Die Index-Zahl bezieht sich auf den Raum der sichtbaren Materie (1-bis 3 - 3 wird mehr hohe Klasse der Wahrnehmbarkeit). Nutzungsbeschränkungen: dieses Kleidungsstück muss Tür angebracht dauerhaft um maximale Sichtbarkeit bieten .

Kennzeichnung:
Die aktuelle Kleidung war wie folgt beschriftet: HVP3A, HVSA3A, und HVJA3A Um den Komfort und maximalen Schutz während der Nutzung von diese Schutzkleidung zu gewährleisten, ist es zwingend erforderlich, die folgenden Informationen zu berücksichtigen :

Warnungen:
Vorsichtig Gelesen(Angezeigt) diese Anweisungen vor Gebrauch-Produkt
Dieses Produkt wird dafür bestimmt, die Gefahr versorgen des Schutzes zu den Beinen gegen zufälligen Kontakt mit einer Hand zu minimieren hielt chainsaw Maschine. Erinnern Sie sich jedoch immer, dass keine Em von PPE vollen Schutz versorgen(bereitstellen) kann und Sorge immer genommen werden muß, die Gefahr verwandte(zusammenhängende) Tätigkeit ausführend;

Reparatur :
Nur die äußeren Schichten können repariert werden. Nicht in den schützenden Stoff nähern. Wenn die Änderung oder Reparatur der Schutzkleidung, zum Beispiel um die Beine zu verkürzen nicht beheben / ändern / schneiden / Gewebeschutz Nähen! Änderung der Stoff des Schutzes reduziert oder die Schutzwirkung zu ruinieren!

Kriterien für den Austausch:
Verwenden Sie niemals eine Kleidungsstück wo die schützende Schale Stoff beschädigt oder in irgendeiner Weise verändert wurde! Verwenden Sie das Kleidungsstück nicht, wenn Teile beschädigt oder auf andere Weise geändert wurden.

Wählen Sie die richtige Größe:
Als allgemeine Regel ist es wichtig, die Kleidung zu wählen, die nicht mit der Arbeitsweise stören. Zur gleichen Zeit sollte der Artikel nicht zu breit, um die Gefahr von Störungen, zum Beispiel durch das Abfangen von Objekten zu minimieren. Die Größe dieser Produkte wird auf einem Etikett auf der Innenseite angebracht und sie sind in folgenden Größen erhältlich: XS (1,3 KG), S(1,4KG), M:(1,5KG), L(1,6KG), XL(1,7KG), XXL(1,8KG), XXXL(1,9KG), 4XL (2,0 KG)

Angaben zum Zubehör oder Ersatzteile:
Alle Reißverschlüsse müssen vollständig geschlossen werden, um den Schutz der Tasse. Identische Verbindungselemente und Ersatzteile verwenden, um Kompromisse bei Sicherheitsschutz zu vermeiden (siehe Artikel «Fix»).

Materialien:
Essentially the garment consists of an outer layer (100% Polyester), cut protection fabric (100% Polyester) and lining (100 % Polyester).

Spare parts:
upper material for repairs, braces, fasteners, zip fasteners are available on demand from the manufacturer or, in some cases, have been included with the product.

DE INFORMATIONEN FÜR DEN BENUTZER
Die Produkte wurden getestet nach En 381-5: 1995 für Leistung der Klasse 1 (Schutz bei Geschwindigkeiten von bis zu 28 m/s lineare Kettensäge) und ISO 20471:2013 + A1:2016 - hohe Sichtbarkeit der Klasse 2 Schutzkleidung. Die Produkte sollen nicht den Träger vor allen Gefahren zum Beispiel gegen Schweißen, Chemikalien, Kontakt mit elektrischem Strom zu schützen.

EN 381-5 Design Klasse C 1 - bezieht sich auf die Nummern der Artikel HVP3A, HVSA3A und HVJA3A Hosen zum Schutz der Sägekette, Overalls und Leggings mit alles rund um Beinschutz an die Spitze der Schrittlänge mit Abstand nicht mehr als 3 cm in der Mitte ca. 20 cm.

IN ISO 20471:2013 Schutzkleidung, Hochsichtbare Warnkleidung
Diese Warnkleidung sollte nicht geändert werden. Es muss um wilkamsam zu sein. Ersetzen Sie das Kleidungsstück so dauerhaft verschmutzt, beschädigt oder verblasst. Wir empfehlen einen regelmäßigen Vergleich mit einem neuen Gewand. Follow-up-Anweisungen. Schlechte Behandlung kann die Leistung das Kleidungsstück Gewebe beeinträchtigen. Die Index-Zahl bezieht sich auf den Raum der sichtbaren Materie (1-bis 3 - 3 wird mehr hohe Klasse der Wahrnehmbarkeit). Nutzungsbeschränkungen: dieses Kleidungsstück muss Tür angebracht dauerhaft um maximale Sichtbarkeit bieten .

Kennzeichnung:
Die aktuelle Kleidung war wie folgt beschriftet: HVP3A, HVSA3A, und HVJA3A Um den Komfort und maximalen Schutz während der Nutzung von diese Schutzkleidung zu gewährleisten, ist es zwingend erforderlich, die folgenden Informationen zu berücksichtigen :

Warnungen:
Vorsichtig Gelesen(Angezeigt) diese Anweisungen vor Gebrauch-Produkt
Dieses Produkt wird dafür bestimmt, die Gefahr versorgen des Schutzes zu den Beinen gegen zufälligen Kontakt mit einer Hand zu minimieren hielt chainsaw Maschine. Erinnern Sie sich jedoch immer, dass keine Em von PPE vollen Schutz versorgen(bereitstellen) kann und Sorge immer genommen werden muß, die Gefahr verwandte(zusammenhängende) Tätigkeit ausführend;

Reparatur :
Nur die äußeren Schichten können repariert werden. Nicht in den schützenden Stoff nähern. Wenn die Änderung oder Reparatur der Schutzkleidung, zum Beispiel um die Beine zu verkürzen nicht beheben / ändern / schneiden / Gewebeschutz Nähen! Änderung der Stoff des Schutzes reduziert oder die Schutzwirkung zu ruinieren!

Kriterien für den Austausch:
Verwenden Sie niemals eine Kleidungsstück wo die schützende Schale Stoff beschädigt oder in irgendeiner Weise verändert wurde! Verwenden Sie das Kleidungsstück nicht, wenn Teile beschädigt oder auf andere Weise geändert wurden.

Wählen Sie die richtige Größe:
Als allgemeine Regel ist es wichtig, die Kleidung zu wählen, die nicht mit der Arbeitsweise stören. Zur gleichen Zeit sollte der Artikel nicht zu breit, um die Gefahr von Störungen, zum Beispiel durch das Abfangen von Objekten zu minimieren. Die Größe dieser Produkte wird auf einem Etikett auf der Innenseite angebracht und sie sind in folgenden Größen erhältlich: XS (1,3 KG), S(1,4KG), M:(1,5KG), L(1,6KG), XL(1,7KG), XXL(1,8KG), XXXL(1,9KG), 4XL (2,0 KG)

Angaben zum Zubehör oder Ersatzteile:
Alle Reißverschlüsse müssen vollständig geschlossen werden, um den Schutz der Tasse. Identische Verbindungselemente und Ersatzteile verwenden, um Kompromisse bei Sicherheitsschutz zu vermeiden (siehe Artikel «Fix»).

Reparación :
Alle las capas exteriores se pueden reparar. No coser en la tela protectora. Cuando el cambio o reparación de la ropa protectora, por ejemplo, para acortar las piernas, no arreglar cambiar / corte / coser en protección de tela! Cambiar la tela de protección reduce o arruinar el efecto protector!

Consejos de mantenimiento:
40 ° Lavado normal, moderada centrifugado máx. 700 rpm, no planchar, no usar lejía, no ponga en la secadora, no limpiar en seco. Vida dependerá de uso, mantenimiento, almacenamiento etc.

Verificación del usuario:
El usuario debe comprobar la ropa periódicamente para el daño, especialmente para protección de telas.

Instrucciones para usar la ropa y comprobar ajuste:
La prenda puede se vistió y eliminada como de costumbre. El usuario debe asegurarse que la prenda se ajusta correctamente.

Restricciones de uso:
La composición de los materiales de ropa implica que no deben entrar en contacto con fuego u objetos calientes o incandescentes.

Conservación y mantenimiento:
Manejar siempre la ropa según las instrucciones. Se debe tener ropa como la ropa normal. Hay no hay requisitos especiales para el almacenamiento.

Compatibilidad:
Para optimizar la protección, en algunos casos, puede ser necesario utilizar algunos productos brindando seguridad adicional

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

EN 381-5:1995 CLASS 3 28M/S TYPE A
EN ISO 20471:2013+A1:2016
CE
TYPE A

SOLIDUR 1946

190 rue Robert Schuman
50720 BARENTON
Tél. : 33 (0)2 33 59 45 12
Fax : 33 (0)2 33 59 99 04
E-mail : commercial@solidur.fr

como un ruido, guantes, casco y calzado de botas de seguridad. En este caso, antes de realizar la actividad de riesgo, consulte a su proveedor para asegurarse de que todos los productos son compatibles y adecuados para la aplicación.

Información sobre los materiales, que pueden causar reacciones alérgicas: Los materiales utilizados en este producto no se saben que causan reacciones alérgicas.

Restricciones ergonómicas:

Esta prenda no se sabe para tener un efecto general negativo en la ergonomía del procedimiento de trabajo. Sin embargo deben usar esta prenda en temperaturas ambiente muy altas tienen un efecto negativo sobre el usuario.

Vida útil de la prenda:

Corte de protección de materiales están sujetas a envejecimiento. Cuando se utiliza en el sector forestal profesional, máxima vida útil de esta prenda es entre 1 a 1,5 años. En el sector de los no profesionales esta prenda puede servir para un periodo de 3 años. En ambos casos, esto significa unos 25 ciclos de lavado obligatorio después del puerto. Sin embargo, la frecuencia de lavado depende de la exposición a la suciedad y la intensidad de uso. En caso de duda, la prenda debe ser reemplazada por una nueva. Final de la vida de la ropa, materias textiles pueden ser reciclados.

Detalles de los accesorios o piezas de repuesto: Todas las cremalleras deben estar totalmente cerradas para asegurar la protección de la Copa. Utilice los sujetadores idénticos y piezas de repuesto para evitar comprometer seguridad (ver artículo 'Fix').

Materiales:

La prenda consiste en una capa externa (100% poliéster) tela (100% poliéster) forro y protección (100% poliéster).

Piezas de repuesto:

El material superior para reparaciones, llaves, tornillos, cremalleras están disponibles a petición del fabricante o, en algunos casos, se han incluido con el producto.

FR INFORMATIONS POUR L'UTILISATEUR

Équipements de protection individuelle pour forestier

Les produits ont été testés selon la norme EN 381-5 : 1995 pour des performances de classe 1 (protection à des vitesses de scie à chaîne linéaire jusqu'à 28 m/s) et EN ISO 20471:2013+A1:2016 - Vêtements de protection à haute visibilité de classe 2. Les produits ne sont pas conçus pour offrir une protection pour le porteur contre tout autre danger par exemple contre la soudure, produits chimiques, contact avec le courant électrique.

EN 381-5 Design C classe 1 - fait référence aux numéros d'articles HVPA3A, HVSA3A et HVJA3A Pantalon de protection de scie à chaîne, salopette et Legging avec tout autour des jambes protection d'environ 20 cm vers le haut de l'entrejambe avec un écart ne dépassant les 3 cm dans le milieu.

EN ISO 20471:2013+A1:2016 vêtements de protection à haute visibilité AVERTISSEMENT

Ce vêtement de haute visibilité ne doit pas être modifié. Il doit être propre pour être efficace. Remplacer le vêtement si définitivement taché, délavé ou endommagé. Une comparaison régulière avec un nouveau vêtement est recommandée. Respecter les instructions de suivi. Un mauvais traitement peut altérer les performances le tissu du vêtement. Le numéro d'index fait référence à l'espace de la matière visible (1 à 3 - 3 étant plus haute classe de perceptibilité). Restrictions d'utilisation : ce vêtement doit être porté attaché en permanence afin d'offrir une visibilité optimale.

Étiquetage :

Le vêtement de notice a été étiqueté comme au dos de la notice d'utilisation : HVPA3A, HVSA3A et HVJA3A. Afin d'assurer le confort et une protection maximale lors de l'utilisation de ce vêtement de protection, il est obligatoire de prendre les renseignements suivants en considération :

Avertissements :

1.L'équipement de protection

individuelle ne peut pas fournir une protection absolue contre les blessures lorsque vous utilisez une scie à chaîne. Le pantalon n'offre pas de protection contre tous les risques. Le degré de protection dépend de nombreux facteurs (vitesse de la scie à chaîne, couple moteur, angle d'impact entre le guide-chaîne et le tissu, par exemple posture de travail accroupie/debout, etc.). Ce vêtement de protection ne peut pas remplacer une consigne de sécurité. Une mauvaise utilisation de la tronçonneuse peut conduire à des accidents. Les utilisateurs doivent respecter les règlements de sécurité spécifiés par les autorités compétentes (c'est-à-dire l'Association d'assurance responsabilité employeurs) et les conseils de sécurité donnés dans le Guide de tronçonneuse.

2.Les vêtements de protection nécessitent des soins spéciaux et doivent être nettoyés régulièrement. Le nettoyage hebdomadaire est recommandé si le vêtement est utilisé quotidiennement et modérément sale. Nettoyer les vêtements immédiatement après les avoir portés s'ils sont très sales. Résine, huile et taches de carburant peuvent avoir un effet néfaste sur la fonctionnalité du vêtement protecteur. Laver avec un détergent commercial. Ajouter une cuillère à soupe de savon dégraissant si les vêtements sont très sales. Pour préserver la fonctionnalité de sécurité du vêtement de protection, penser à le remodeler lorsqu'il est mouillé après chaque lavage. Des températures de lavage et de séchage excessivement élevées réduisent la fonction protectrice du vêtement et provoquent le rétrécissement de ce dernier. 3.Éviter tout contact avec des objets pointus ou tranchants (scie à chaîne, épines, des outils en métal, etc.) ou des substances agressives telles que les acides, huile, solvant, carburant, etc.) pour éviter d'endommager le matériel. N'exposez pas le vêtement sur des objets extrêmement chauds (gaz d'échappement, etc.) ou autres sources de chaleur (feu, fours, etc.).

Reparation : Seules les couches externes peuvent être réparées. Ne pas coudre dans le tissu protecteur. Lors du changement ou réparation du vêtement de protection, par exemple raccourcir les jambes, ne pas réparer / changer / couper / coudre dans le tissu de

protection ! Modifier le tissu de protection réduit ou ruine l'effet protecteur ! **Critères pour le remplacement :** N'utilisez jamais un vêtement où le tissu de protection coupe a été endommagé ou modifié d'aucune façon ! Ne pas utiliser le vêtement, si les pièces ont été endommagées ou modifiées par d'autres moyens. **Choisir la bonne taille :** En règle générale, il est important de choisir des vêtements qui n'interfèrent pas avec la méthode de travail. Dans le même temps, le vêtement ne doit pas être trop large, pour minimiser le risque d'entrave par exemple par l'interception d'objets.

Détails des accessoires ou pièces détachées : Toutes les fermetures éclair doivent être entièrement fermées pour assurer la protection de coupe. Utiliser des pièces de remplacement et des fixations identiques pour ne pas compromettre la sécurité en matière de protection (voir article « Réparer »).

Compatibilité : Pour optimiser la protection, dans certains cas, il peut être nécessaire d'utiliser certains produits apportant une sécurité supplémentaire tels que des antiruit, des gants, un casque de protection ainsi que des bottes/chaussures protectrices. Dans ce cas, avant d'effectuer l'activité à risque, consulter votre fournisseur pour s'assurer que tous les produits de protection sont compatibles et adaptés à l'application.

Information sur les matières qui peuvent provoquer des réactions allergiques : Les matières utilisées dans ce produit ne sont pas connues pour provoquer des réactions allergiques.

Restrictions ergonómicas : Ce vêtement n'est pas connu pour avoir un effet négatif général sur l'ergonomie de la procédure de travail. Cependant porter ce vêtement à très haute température ambiante devrait avoir un effet négatif sur le porteur.

Durée de vie du vêtement :

Les matériaux de protection coupe sont sous réserve de vieillissement. Lorsqu'il est utilisé dans le secteur forestier professionnel, la durée de vie maximale de ce vêtement se situe entre 1 à 1,5 ans. Dans le secteur de non-professionnels ce vêtement peut servir pour une période

Vérification de l'utilisateur :

L'utilisateur doit vérifier le vêtement périodiquement pour les dommages, en particulier pour le tissu de protection. **Instructions pour porter le vêtement et la vérification de l'ajustement :** Le vêtement peut être enfilé et enlevé comme d'habitude. L'utilisateur doit s'assurer que le vêtement s'ajuste correctement.

Restrictions d'utilisation :

La composition des matériaux vêtement implique qu'il ne doit pas entrer en contact avec l'incendie ou des objets incandescents ou chauds.

Entreposage et entretien :

Manipulez toujours le vêtement selon les instructions. Les vêtements doivent être conservés comme des vêtements normaux. Il n'y a pas d'exigences particulières d'entreposage.

Compatibilité :

Pour optimiser la protection, dans certains cas, il peut être nécessaire d'utiliser certains produits apportant une sécurité supplémentaire tels que des antiruit, des gants, un casque de protection ainsi que des bottes/chaussures protectrices. Dans ce cas, avant d'effectuer l'activité à risque, consulter votre fournisseur pour s'assurer que tous les produits de protection sont compatibles et adaptés à l'application.

IT INFORMAZIONI PER L'UTENTE

PPE per Forester

I prodotti sono stati testati secondo la en 381-5: 1995 per le prestazioni di classe 1 (protezione a velocità della sega a catena lineare fino a 28 m/s) e ISO 20471:2013 + A1:2016 - a ad alta visibilità classe 2 indumenti di protezione. I prodotti non sono progettati per fornire una protezione per l'utilizzatore contro qualsiasi pericolo per esempio contro la saldatura, prodotti chimici, contatto con la corrente elettrica.

EN 381-5 Design classe C 1 - si riferisce al numero di articoli HVPA3A, HVSA3A e HVJA3A

Pantalon per la protezione della catena della sega, tuta e leggings con tutto intorno a protezione della gamba circa 20 cm verso l'alto di cavallo con un divario non superiore a 3 cm in mezzo.

3 ans. Dans les deux cas, cela revient à environ 25 cycles de lavage obligatoire après le port. Cependant, la fréquence de lavage dépend de l'exposition à la saleté et l'intensité d'utilisation. En cas de doute, le vêtement doit être remplacé par un nouveau. En fin de vie du vêtement, les matières textiles peuvent être recyclées.

Détails des accessoires ou pièces détachées :

Toutes les fermetures éclair doivent être entièrement fermées pour assurer la protection de coupe. Utiliser des pièces de remplacement et des fixations identiques pour ne pas compromettre la sécurité en matière de protection (voir article « Réparer »).

Matériaux :

Le vêtement se compose d'une couche externe (100 % Polyester), de tissu de protection (100 % Polyester) et d'une doublure (100 % Polyester).

Pièces de rechange :

La matière supérieure pour les réparations, bretelles, attaches, fermetures à glissière sont disponibles à la demande du fabricant ou, dans certains cas, ont été inclus avec le produit.

IT INFORMAZIONI PER L'UTENTE

PPE per Forester

I prodotti sono stati testati secondo la en 381-5: 1995 per le prestazioni di classe 1 (protezione a velocità della sega a catena lineare fino a 28 m/s) e ISO 20471:2013 + A1:2016 - a ad alta visibilità classe 2 indumenti di protezione. I prodotti non sono progettati per fornire una protezione per l'utilizzatore contro qualsiasi pericolo per esempio contro la saldatura, prodotti chimici, contatto con la corrente elettrica.

EN 381-5 Design classe C 1 - si riferisce al numero di articoli HVPA3A, HVSA3A e HVJA3A

Pantalon per la protezione della catena della sega, tuta e leggings con tutto intorno a protezione della gamba circa 20 cm verso l'alto di cavallo con un divario non superiore a 3 cm in mezzo.

IN ISO 20471:2013+A1:2016 Abbigliamento di protezione per abbigliamento per SEGNALAZIONE ad alta visibilità

Questo abbigliamento ad alta visibilità non deve essere modificato. Deve essere pulito e moderatamente sporco. Vestiti puliti immediatamente dopo avere indossato loro se sono molto sporchi. Resina, olio e carburante attività possono avere un effetto negativo sulla funzionalità dell'abbigliamento protettivo. Lavare con un detergente commerciale. Aggiungere un cucchiaino di detergente sgrassante SOAP se i vestiti sono molto sporchi. Per preservare la funzionalità di protezione di abbigliamento protettivo, pensando di modificare la forma quando è bagnato dopo ogni lavaggio. Eccessivamente lavaggio e asciugatura temperature riducono la funzione protettiva dell'indumento e causare il restringimento di quest'ultimo. 3.Evitare il contatto con oggetti taglienti o appuntiti (chainsaw, spine, strumenti metallici, ecc.) o sostanze aggressive quali acidi, olio, solvente, carburante, ecc.) per evitare di danneggiare il materiale. Non esporre l'indumento su oggetti molto caldi (scarico gas, ecc.) o altre fonti di calore (fuoco, forni, ecc.).

Riparazione :

Solo gli strati più esterni possono essere riparati. Non cucire il tessuto protettivo. Quando il cambiamento o la riparazione l'abbigliamento protettivo, ad esempio per accorciare le gambe, non correggere / modificare / tagliare / cucire nella protezione del tessuto! Cambiamento del tessuto di protezione riduce, o rovina l'effetto protettivo.

Verifica dell'utente: L'utente deve controllare l'indumento periodicamente per danni, soprattutto per la protezione del tessuto. Istruzioni per indossare l'indumento e controllare in forma: Il capo può essere indossato e rimosso come al solito. L'utilizzatore deve assicurarsi che l'indumento sia regolato correttamente.

Limitazioni di utilizzo: La composizione dei materiali dell'indumento implica che non deve venire in contatto con fuoco o oggetti caldi o incandescenti. La dimensione di questi prodotti è indicata

Conservazione e manutenzione: Protezione di materiali sono soggetti a invecchiamento tagliato. Quando viene utilizzato nel settore forestale professionale, vita massima di questo indumento è tra 1 e 1,5 anni. Nel settore dei non professionisti, questo indumento può servire per un periodo di 3 anni. In entrambi i casi, questo significa circa 25 cicli di lavaggio obbligatorio dopo il porto. Tuttavia, la frequenza di lavaggio dipende dalla esposizione allo sporco e all'intensità di utilizzo. In caso di dubbio, l'indumento deve essere sostituito da un nuovo. Fine della vita del capo, il tessile materiali possono essere riciclati.

Dettagli degli accessori o pezzi di ricambio: Tutte le cerniere devono essere completamente chiuse per garantire la protezione della Coppa. Utilizzare l'identici elementi di fissaggio e pezzi di ricambio per evitare di compromettere protezione di sicurezza (Vedi articolo 'Fix').

To velja zlasti za naslednje izdelke in številke: Prisotno oblačilo je bila označena takole: Skrbno preberite navodila pred uporabo izdelka Ta izdelek je namenjen za zmanjšanje tve-

motosega guida. 2.Indumenti protettivi hanno bisogno di cure speciali e devono essere puliti regolarmente. Pulizia settimanale è consigliato se l'indumento è utilizzato ogni giorno e moderatamente sporco. Vestiti puliti immediatamente dopo avere indossato loro se sono molto sporchi. Resina, olio e carburante attività possono avere un effetto negativo sulla funzionalità dell'abbigliamento protettivo. Lavare con un detergente commerciale. Aggiungere un cucchiaino di detergente sgrassante SOAP se i vestiti sono molto sporchi. Per preservare la funzionalità di protezione di abbigliamento protettivo, pensando di modificare la forma quando è bagnato dopo ogni lavaggio. Eccessivamente lavaggio e asciugatura temperature riducono la funzione protettiva dell'indumento e causare il restringimento di quest'ultimo. 3.Evitare il contatto con oggetti taglienti o appuntiti (chainsaw, spine, strumenti metallici, ecc.) o sostanze aggressive quali acidi, olio, solvente, carburante, ecc.) per evitare di danneggiare il materiale. Non esporre l'indumento su oggetti molto caldi (scarico gas, ecc.) o altre fonti di calore (fuoco, forni, ecc.).

Legga attentamente queste istruzioni di fronte a prodotto di uso

Questo prodotto è progettato per minimizzare il rischio di / offra protezione alle gambe contro contatto fortuito con una mano tenne macchina di sega a catena. Comunque, sempre ricordi che nessuno em di PPE possono provvedere la piena protezione e cura si devono prendersi sempre mentre eseguendo il rischio riferi l'attività;

Per garantire il comfort e la massima protezione durante l'utilizzo di questo abbigliamento protettivo, è obbligatorio eseguire le seguenti informazioni in considerazione : **Avvertenze di protezione individuale non può fornire protezione contro i danni quando si utilizza una sega a catena. I pantaloni non offrono alcuna protezione contro tutti i rischi.** Il grado di protezione dipende da molti fattori (velocità della motosega, coppia motore, angolo di impatto tra il bar e il tessuto, per esempio accovacciata/in piedi postura di lavoro ecc). Questo abbigliamento protettivo non può sostituire una punta di sicurezza. Uso improprio della motosega può provocare incidenti. Gli utenti devono rispettare le norme di sicurezza specificate dalle autorità competenti (cioè l'associazione di assicurazione di responsabilità dei datori di lavoro) e i consigli di sicurezza forniti nella

motosega guida. 2.Indumenti protettivi hanno bisogno di cure speciali e devono essere puliti regolarmente. Pulizia settimanale è consigliato se l'indumento è utilizzato ogni giorno e moderatamente sporco. Vestiti puliti immediatamente dopo avere indossato loro se sono molto sporchi. Resina, olio e carburante attività possono avere un effetto negativo sulla funzionalità dell'abbigliamento protettivo. Lavare con un detergente commerciale. Aggiungere un cucchiaino di detergente sgrassante SOAP se i vestiti sono molto sporchi. Per preservare la funzionalità di protezione di abbigliamento protettivo, pensando di modificare la forma quando è bagnato dopo ogni lavaggio. Eccessivamente lavaggio e asciugatura temperature riducono la funzione protettiva dell'indumento e causare il restringimento di quest'ultimo. 3.Evitare il contatto con oggetti taglienti o appuntiti (chainsaw, spine, strumenti metallici, ecc.) o sostanze aggressive quali acidi, olio, solvente, carburante, ecc.) per evitare di danneggiare il materiale. Non esporre l'indumento su oggetti molto caldi (scarico gas, ecc.) o altre fonti di calore (fuoco, forni, ecc.).

Riparazione :

Solo gli strati più esterni possono essere riparati. Non cucire il tessuto protettivo. Quando il cambiamento o la riparazione l'abbigliamento protettivo, ad esempio per accorciare le gambe, non correggere / modificare / tagliare / cucire nella protezione del tessuto! Cambiamento del tessuto di protezione riduce, o rovina l'effetto protettivo.

Verifica dell'utente:

L'utente deve controllare l'indumento periodicamente per danni, soprattutto per la protezione del tessuto. Istruzioni per indossare l'indumento e controllare in forma: Il capo può essere indossato e rimosso come al solito. L'utilizzatore deve assicurarsi che l'indumento sia regolato correttamente.

Limitazioni di utilizzo:

La composizione dei materiali dell'indumento implica che non deve venire in contatto con fuoco o oggetti caldi o incandescenti. La dimensione di questi prodotti è indicata

Conservazione e manutenzione:

Protezione di materiali sono soggetti a invecchiamento tagliato. Quando viene utilizzato nel settore forestale professionale, vita massima di questo indumento è tra 1 e 1,5 anni. Nel settore dei non professionisti, questo indumento può servire per un periodo di 3 anni. In entrambi i casi, questo significa circa 25 cicli di lavaggio obbligatorio dopo il porto. Tuttavia, la frequenza di lavaggio dipende dalla esposizione allo sporco e all'intensità di utilizzo. In caso di dubbio, l'indumento deve essere sostituito da un nuovo. Fine della vita del capo, il tessile materiali possono essere riciclati.

Dettagli degli accessori o pezzi di ricambio: Tutte le cerniere devono essere completamente chiuse per garantire la protezione della Coppa. Utilizzare l'identici elementi di fissaggio e pezzi di ricambio per evitare di compromettere protezione di sicurezza (Vedi articolo 'Fix').

To velja zlasti za naslednje izdelke in številke: Prisotno oblačilo je bila označena takole: Skrbno preberite navodila pred uporabo izdelka Ta izdelek je namenjen za zmanjšanje tve-

Maneggiare sempre il capo secondo le istruzioni. Abbigliamento dovrebbe essere tenuta come vestiti normali. Non esistono requisiti speciali per l'archiviazione. **Compatibilità:** Il materiale superiore per riparazioni, ganci, chiusure, cerniere sono disponibili su richiesta del fabbricante o, in alcuni casi, sono stati incluse con il prodotto.

SL INFORMACIJE O UPORABNIKU

Osebnne varovalne opreme z rezano zaščito Izdelki so testirani v skladu z EN 381-5: 1995 za razred 1 učinkovitosti (varstvo pri linearni verižnih hitrostih do 28 m/s) in EN ISO 20471:2013 + A1:2016 zaščitna oblačila-visoko prepoznavnost opozorilo oblačila za razred 2.Proizvodni niso namenjeni ponuditi zaščite uporabnika pred vse druge nevarnosti npr. proti varjenju, kemikalije, stik z električnega toka.

EN 381-5 modela A razred 3 - se nanaša na element številke HVPA3A, HVSA3A, in HVJA3A Verižnih zaščitno likalniki za hlače, hlače z oprsnikom in Legging z vsemi krog noge varstva in približno 20cms od mednožje z vrzel ni več kot 3cms v sredini.

EN ISO 20471:2013 + A1:2016 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila

Oblačilo visoko vidljivost ni treba spreminjati. To je treba hraniti čista, učinkovita. Nadomestiti oblačila, če trajno obarvajo ali blede ali kako drugače poškodovana. Priporočamo redno primerjava z novo oblačilo. Po zaprtju navodila je treba upoštevati, nepravilno zdravljenje lahko spremeni v oblačilo uspešnosti. Indeksna številka, ki se nanaša na območju vidnih materiala (1 do 3 - kjer 3 je najvišji razred vidnosti) omejitve uporabe: To oblačilo mora nositi pritrjeni ves čas zagotoviti optimalno vidljivost .

EN ISO 20471:2013 + A1:2016 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila

Oblačilo visoko vidljivost ni treba spreminjati. To je treba hraniti čista, učinkovita. Nadomestiti oblačila, če trajno obarvajo ali blede ali kako drugače poškodovana. Priporočamo redno primerjava z novo oblačilo. Po zaprtju navodila je treba upoštevati, nepravilno zdravljenje lahko spremeni v oblačilo uspešnosti. Indeksna številka, ki se nanaša na območju vidnih materiala (1 do 3 - kjer 3 je najvišji razred vidnosti) omejitve uporabe: To oblačilo mora nositi pritrjeni ves čas zagotoviti optimalno vidljivost .

EN ISO 20471:2013 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila

Oblačilo visoko vidljivost ni treba spreminjati. To je treba hraniti čista, učinkovita. Nadomestiti oblačila, če trajno obarvajo ali blede ali kako drugače poškodovana. Priporočamo redno primerjava z novo oblačilo. Po zaprtju navodila je treba upoštevati, nepravilno zdravljenje lahko spremeni v oblačilo uspešnosti. Indeksna številka, ki se nanaša na območju vidnih materiala (1 do 3 - kjer 3 je najvišji razred vidnosti) omejitve uporabe: To oblačilo mora nositi pritrjeni ves čas zagotoviti optimalno vidljivost .

EN ISO 20471:2013 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila

Oblačilo visoko vidljivost ni treba spreminjati. To je treba hraniti čista, učinkovita. Nadomestiti oblačila, če trajno obarvajo ali blede ali kako drugače poškodovana. Priporočamo redno primerjava z novo oblačilo. Po zaprtju navodila je treba upoštevati, nepravilno zdravljenje lahko spremeni v oblačilo uspešnosti. Indeksna številka, ki se nanaša na območju vidnih materiala (1 do 3 - kjer 3 je najvišji razred vidnosti) omejitve uporabe: To oblačilo mora nositi pritrjeni ves čas zagotoviti optimalno vidljivost .

EN ISO 20471:2013 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila

Oblačilo visoko vidljivost ni treba spreminjati. To je treba hraniti čista, učinkovita. Nadomestiti oblačila, če trajno obarvajo ali blede ali kako drugače poškodovana. Priporočamo redno primerjava z novo oblačilo. Po zaprtju navodila je treba upoštevati, nepravilno zdravljenje lahko spremeni v oblačilo uspešnosti. Indeksna številka, ki se nanaša na območju vidnih materiala (1 do 3 - kjer 3 je najvišji razred vidnosti) omejitve uporabe: To oblačilo mora nositi pritrjeni ves čas zagotoviti optimalno vidljivost .

su un'etichetta apposta all'interno e sono disponibili nelle seguenti taglie: XS (1,3 KG), S(1,4KG), M:(1,5KG), L(1,6KG), XL(1,7KG), XXL(1,8KG), XXXL(1,9KG), 4XL (2,0 KG).

wConservazione e manutenzione: Questo abbigliamento protettivo è imballato in modo sicuro in un sacchetto sintetico. Memorizzare l'indumento in un luogo asciutto e ben ventilato. Evitare temperature estreme, contatto con liquidi o con raggi UV (per esempio nelle vetrine dei negozi). (Per le raccomandazioni di manutenzione, vedere «Avvisi, override»)

Spiegazione delle classi pittogramma e protezione (Vedi immagine 2):

EN 381-5 classe A Design 3: Il pittogramma secondo ISO 7000 indica che questo prodotto offre tagli di protezione contro le motoseghe. (Valutazione delle prestazioni: classe di protezione 1 = 20 m/s, protezione classe 2 = 24 m/s, protezione classe 3 = 28 m/s velocità di canale)

IN ISO 20471:2013+A1:2016 Abbigliamento di protezione per abbigliamento per SEGNALAZIONE ad alta visibilità Il numero di indice si riferisce all'area della materia visibile (1-3 - 3 è la più alta classe di percettibilità)

Consigli di manutenzione:

40 ° Lavaggio normale, moderata rotazione max 700 giri/min, nessuna stiratura, non utilizzare candeggina, non mettere nell'asciugatrice, non lavare a secco. Vita dipenderà anche di uso, manutenzione, deposito ecc.

Verifica dell'utente:

L'utente deve controllare l'indumento periodicamente per danni, soprattutto per la protezione del tessuto. Istruzioni per indossare l'indumento e controllare in forma: Il capo può essere indossato e rimosso come al solito. L'utilizzatore deve assicurarsi che l'indumento sia regolato correttamente.

Limitazioni di utilizzo:

La composizione dei materiali dell'indumento implica che non deve venire in contatto con fuoco o oggetti caldi o incandescenti. La dimensione di questi prodotti è indicata

Conservazione e manutenzione:

Protezione di materiali sono soggetti a invecchiamento tagliato. Quando viene utilizzato nel settore forestale professionale, vita massima di questo indumento è tra 1 e 1,5 anni. Nel settore dei non professionisti, questo indumento può servire per un periodo di 3 anni. In entrambi i casi, questo significa circa 25 cicli di lavaggio obbligatorio dopo il porto. Tuttavia, la frequenza di lavaggio dipende dalla esposizione allo sporco e all'intensità di utilizzo. In caso di dubbio, l'indumento deve essere sostituito da un nuovo. Fine della vita del capo, il tessile materiali possono essere riciclati.

EN ISO 20471:2013 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila

Oblačilo visoko vidljivost ni treba spreminjati. To je treba hraniti čista, učinkovita. Nadomestiti oblačila, če trajno obarvajo ali blede ali kako drugače poškodovana. Priporočamo redno primerjava z novo oblačilo. Po zaprtju navodila je treba upoštevati, nepravilno zdravljenje lahko spremeni v oblačilo uspešnosti. Indeksna številka, ki se nanaša na območju vidnih materiala (1 do 3 - kjer 3 je najvišji razred vidnosti) omejitve uporabe: To oblačilo mora nositi pritrjeni ves čas zagotoviti optimalno vidljivost .

EN ISO 20471:2013 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila Verižnih zaščitno likalniki za hlače, hlače z oprsnikom in Legging z vsemi krog noge varstva in približno 20cms od mednožje z vrzel ni več kot 3cms v sredini.

EN ISO 20471:2013 + A1:2016 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila Verižnih zaščitno likalniki za hlače, hlače z oprsnikom in Legging z vsemi krog noge varstva in približno 20cms od mednožje z vrzel ni več kot 3cms v sredini.

EN ISO 20471:2013 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila Verižnih zaščitno likalniki za hlače, hlače z oprsnikom in Legging z vsemi krog noge varstva in približno 20cms od mednožje z vrzel ni več kot 3cms v sredini.

EN ISO 20471:2013 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila Verižnih zaščitno likalniki za hlače, hlače z oprsnikom in Legging z vsemi krog noge varstva in približno 20cms od mednožje z vrzel ni več kot 3cms v sredini.

Maneggiare sempre il capo secondo le istruzioni. Abbigliamento dovrebbe essere tenuta come vestiti normali. Non esistono requisiti speciali per l'archiviazione. **Compatibilità:** Il materiale superiore per riparazioni, ganci, chiusure, cerniere sono disponibili su richiesta del fabbricante o, in alcuni casi, sono stati incluse con il prodotto.

SL INFORMACIJE O UPORABNIKU

Osebnne varovalne opreme z rezano zaščito Izdelki so testirani v skladu z EN 381-5: 1995 za razred 1 učinkovitosti (varstvo pri linearni verižnih hitrostih do 28 m/s) in EN ISO 20471:2013 + A1:2016 zaščitna oblačila-visoko prepoznavnost opozorilo oblačila za razred 2.Proizvodni niso namenjeni ponuditi zaščite uporabnika pred vse druge nevarnosti npr. proti varjenju, kemikalije, stik z električnega toka.

EN ISO 20471:2013 + A1:2016 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila

Oblačilo visoko vidljivost ni treba spreminjati. To je treba hraniti čista, učinkovita. Nadomestiti oblačila, če trajno obarvajo ali blede ali kako drugače poškodovana. Priporočamo redno primerjava z novo oblačilo. Po zaprtju navodila je treba upoštevati, nepravilno zdravljenje lahko spremeni v oblačilo uspešnosti. Indeksna številka, ki se nanaša na območju vidnih materiala (1 do 3 - kjer 3 je najvišji razred vidnosti) omejitve uporabe: To oblačilo mora nositi pritrjeni ves čas zagotoviti optimalno vidljivost .

EN ISO 20471:2013 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila

Oblačilo visoko vidljivost ni treba spreminjati. To je treba hraniti čista, učinkovita. Nadomestiti oblačila, če trajno obarvajo ali blede ali kako drugače poškodovana. Priporočamo redno primerjava z novo oblačilo. Po zaprtju navodila je treba upoštevati, nepravilno zdravljenje lahko spremeni v oblačilo uspešnosti. Indeksna številka, ki se nanaša na območju vidnih materiala (1 do 3 - kjer 3 je najvišji razred vidnosti) omejitve uporabe: To oblačilo mora nositi pritrjeni ves čas zagotoviti optimalno vidljivost .

EN ISO 20471:2013 zaščitna oblačila-odmevne opozorilo oblačila

Oblačilo visoko vidljivost ni treba spreminjati. To je treba hraniti čista, učinkovita. Nadomestiti oblačila, če trajno obarvajo ali blede ali kako drugače poškodovana. Priporočamo redno primerjava z novo oblačilo. Po zaprtju navodila je treba upoštevati, nepravilno zdravljenje lahko spremeni v oblačilo uspešnosti. Indeksna številka, ki se nanaša na območju vidnih materiala (1 do 3 - kjer 3 je najvišji razred vidnosti) omejitve uporabe: To oblačilo mora nositi pritrjeni ves čas zagotoviti optimalno vidljivost .